

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА ЛЕНИНА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 24 (1452) | Суббота, 20 марта 1954 г. | Цена 10 коп.

Во всеоружии встретить весенний сев

Небольшой промежуток времени не ждет. Уже недалек тог срок, к которому вы обязывались окончить ремонт тракторов и сельхозмашин. Во избежание срыва графика ремонта каждой МТС необходимо учесть техническую мощность МТМ, пустить все резервы в действие и сдержать свое слово.

Наряду с ремонтом тракторов необходимо форсировать приготовление к севу плугов, борон, сеялок и т. п. Ведь весной нынешнего года колхозы района обязаны посеять больше зерновых культур, чем это было в прошлом году и тем самым перекрыть недосевы ржи. 900 га картофеля будет посажено квадратно-гнездовым способом. Это нелегкая задача, над решением которой обязаны трудиться бригадиры тракторных и полеводческих бригад. Особое значение в этом новом для колхозников деле должны сыграть агрономы.

Сроки ремонта тракторов еще не истекли, однако факты говорят о том, что в одинаковых условиях труда механизаторы У-Сергинской МТС почти окончили ремонт тракторов и отправляют их на усадьбы колхозов, на места будущей работы. У-Сергинская МТС близко подошла к концу по ремонту сельхозмашин.

Крупные успехи механизаторов Серги есть результат правильно организованного узлового метода ремонта машин.

Все еще продолжают отставать с ремонтом машин трудящиеся Чумайской и В-Чебулинской МТС. В работе этих коллективов отсутствует четкая и ритмичная работа. Чувствуя невыполнение намеченного графика ремонта, дирекции этих МТС прибегают к штурму, заставляют рабочих трудиться по выходным дням. Часто бывает и так, когда квалифицированные рабочие простаивают ввиду слабой организации труда, недостачи инструментов и запчастей.

Товарищи механизаторы,

время не ждет. Уже недалек тог срок, к которому вы обязывались окончить ремонт тракторов и сельхозмашин. Во избежание срыва графика ремонта каждой МТС необходимо учесть техническую мощность МТМ, пустить все резервы в действие и сдержать свое слово.

Наряду с ремонтом тракторов необходимо форсировать приготовление к севу плугов, борон, сеялок и т. п. Ведь весной нынешнего года колхозы района обязаны посеять больше зерновых культур, чем это было в прошлом году и тем самым перекрыть недосевы ржи. 900 га картофеля будет посажено квадратно-гнездовым способом. Это нелегкая задача, над решением которой обязаны трудиться бригадиры тракторных и полеводческих бригад. Особое значение в этом новом для колхозников деле должны сыграть агрономы.

Бригадиры полеводческих бригад все еще медлят с ремонтом транспортных средств. Во многих колхозах чувствуется нужда в хомутах, седелках, таре и т. п. Нужно уже сейчас застась всем необходимым. Составить план весенних работ, обсудить его на правлении колхоза и согласовать с бригадирами тракторных бригад.

Если партийные организации и комсомол села будут неустанно множить ряды передовиков предвесеннего социалистического соревнования, стоять в авангарде беспартийных, несвойской молодежи и направлять их на решение главных задач, то можно с уверенностью сказать, что к севу все будет готово.

Шире размах социалистического соревнования!



Латвийская ССР. В колхозе «Лачплесис» Огрского района широко применяются местные и минеральные удобрения. К весне на поля будет вывезено около 5000 тонн торфа. На снимке: вывозка торфа на поля.

СООБЩЕНИЕ Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР об итогах выборов 14 марта 1954 года

В Центральную избирательную комиссию поступили от всех окружных избирательных комиссий окончательные данные об итогах выборов в Верховный Совет СССР. На основании указанных данных общее число избирателей по всем избирательным округам определилось в 120750816 человек, из них приняло участие в выборах депутатов Верховного Совета СССР 120727826 человек, или 99,98 процента от общего количества избирателей.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных голосовало 120539860 избирателей, что составляет 99,84 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты Совета Национальностей 187357 человек. На основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» признано недействительными 609 бюллетеней.

Итоги выборов в Совет Союза и Совет Национальностей по союзным республикам характеризуются следующими данными:

Наименование союзной республики	Число избирателей	Участвовало в голосовании		Голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных		
		В абсолютных цифрах	В % к числу избирателей	В абсолютных цифрах	В % к числу голосовавших	
		В абсолютных цифрах	В % к числу избирателей	В абсолютных цифрах	В % к числу голосовавших	
РСФСР	68872018	68857193	99,98	68669607	99,73	68740161 99,83
Украинская ССР	25193233	25189577	99,99	2516264	99,88	25167319 99,91
Белорусская ССР	4870828	4870586	99,99	4868015	99,94	4854014 99,66
Узбекская ССР	3863023	3862023	99,97	3857943	99,89	3856439 99,86
Казахская ССР	4202005	4201859	99,99	4193194	99,79	4192461 99,78
Грузинская ССР	2347152	2347094	99,99	2346209	99,95	2346989 99,99
Азербайджанская ССР	1895965	1895903	99,99	1892392	99,81	1892607 99,83
Литовская ССР	1645427	1644631	99,95	1643242	99,91	1643698 99,94
Молдавская ССР	1455702	1455571	99,99	1483324	99,85	1482755 99,80
Латвийская ССР	1434249	1433672	99,96	1432979	99,94	1433049 99,96
Киргизская ССР	1071337	1071257	99,99	1067813	99,67	1068165 99,70
Таджикская ССР	948903	948894	99,99	948110	99,92	947916 99,89
Армянская ССР	862329	862318	99,99	861874	99,94	861775 99,94
Туркменская ССР	773658	773600	99,99	772297	99,83	772382 99,84
Эстонская ССР	876892	875611	99,85	873621	99,77	873478 99,76
Карело-Финская ССР	408095	408035	99,99	407365	99,84	406652 99,66
Всего по СССР:		120750816	120727826	99,98	120479249	99,79
					120539860	99,84

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов голосовало 28722 человека. На основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» признано недействительными 42 бюллетена.

Центральная избирательная комиссия рассматривала материалы по каждому избирательному округу в отдельности и на основании ст. 38 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировала избрание депутатов в Верховный Совет СССР по всем 1347 избирательным округам.

Центральная избирательная комиссия

По нашему району

Лес—для строительства

Дальнейшее развитие общественного поголовья скота и повышение его продуктивности, парду с прочной кормовой базой, требует постоянного строительства жилотноводческих помещений.

Учитывая это, члены сельхозартели «Правда» принимают все меры к тому, чтобы обеспечить артель строительным лесом. Сейчас колхоз заканчивает выполнение плана заготовки и вывозки строительного леса. В этом им хорошо помогает Чумайская МТС, выделившая для вывозки леса трактор. К месту строительства уже подвезено 400 кубометров леса и 80 кубометров имеется заготовленного.

А. Горощенко,
председатель колхоза.

В помощь труженикам сельского хозяйства

Большую помощь механизаторам и специалистам сельского хозяйства, прибывшим в колхозы и МТС, оказывают библиотеки.

Районная библиотека, в целях удовлетворения запросов читателей, пользуется услугами областной библиотеки. В этом году районная библиотека получила десятки томов технической литературы, которых обслужены механизаторы В-Чебулинской МТС.

В читальном зале библиотеки сделана книжная выставка на тему: «За дальнейшее улучшение работы МТС».

К весеннему севу готовится несколько библиотечек, предназначенных для обслуживания механизаторов, специалистов сельского хозяйства и колхозников, занятых на полевых работах.

М. Стефаненко,
зав. районной библиотекой.

Тракторные бригады скомплектованы

У-Сергинская МТС (директор Т. Мурашкин) организовано готовится к предстоящему севу. В нынешнем году в МТС создано пятнадцать тракторных бригад. Каждая из них имеет опытного бригадира и помощника.

При первой возможности тракторы зайдут на массивы и организованно включатся в полевые работы.

Усилить подготовку к экзаменам

Коммунистическая партия и Советское правительство не жалеют средств на воспитание и образование детей трудящихся. Огромные суммы денег расходуются на школы. Как родители, так и учащиеся благодарят партию и правительство за отеческую заботу, однако благодарность учащихся должна подкрепляться хорошими и отличными оценками.

Учиться нужно так, чтобы каждый школьник глубоко осознавал программный материал и смог в любое время применить знания в практической работе. Среди учащихся Чебулинской средней школы есть немало способных юношей и девушек. Есть и такие школьники, которые прощупывают много занятий, неуспешно занимаются дома, поэтому имеют плохие оценки. Школа обращает на таких учащихся особое внимание. Учителя занимаются с ними дополнительно, создают предметные кружки. Однако школе в воспитании детей слабо помогают родители, которые могут и обязаны воспитывать и приучать их к самостоятельной работе дома. Из-за недостаточного воспитания школа из года в год имеет второгодников. Поэтому борьба с второгодничеством должна быть в центре внимания учителей, родителей, комсомольских и пионерских организаций.

Учиться хорошо и оглично — долг каждого советского школьника. Каждый день, каждый час несет учащимся новые и новые знания. Закрепление этих знаний — важнейшее звено в изучении основ наук. Сейчас школа подходит к окончанию третьей учебной четверти. Наступает предэкзаменационный период. В этот период учащиеся должны усиленно заниматься повторением изученного материала. От того, насколько ученик сознательно будет относиться к повторению, насколько он упорно и настойчиво будет повседневно закреплять полученные знания будет зависеть его успех во время сдачи экзаменов. Повторение прошедшего учебного материала — это весьма ответственный период в подготовке к переводным и выпускным экзаменам.

М. Володин, директор школы.